

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство**  
**спеціальності 202 Захист і карантин рослин**

Забезпечення – конкурентоспроможності аграрного виробництва потребує опрацювання і прийняття всебічно аргументованих рішень відносно всіх процесів, пов'язаних з виробничою діяльністю сільськогосподарських підприємств, що вимагає належної підготовки фахівців. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері захисту і карантину рослин на сучасному етапі є актуальним завданням.

Для збереження, зміцнення та зростання позиції підприємства на ринку керівники та спеціалісти повинні оволодіти глибокими знаннями та вміннями з виробництва сільськогосподарської продукції та захисту рослин від шкідливих організмів, володіти сучасними агротехнологіями. Освітньо-професійна програма Захист і карантин рослин спеціальності 202 Захист і карантин рослин орієнтована на основні напрями професійної діяльності спеціалістів із захисту і карантину рослин, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в аграрній галузі. Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти та є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу. Кадрове забезпечення програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Відповідно до спільного рішення з розробниками освітньо-професійної програми пропонуємо навчальну дисципліну «Основи біологічного захисту рослин» перенести у каталог обов'язкових дисциплін.

Освітньо-професійна програма Захист і карантин рослин першого рівня вищої освіти, що реалізується в Полтавській державній аграрній академії за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство розроблена науково-педагогічними працівниками сумісно зі стейкхолдерами, здобувачами вищої освіти за спеціальністю та спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації бакалавр із захисту і карантину рослин.

Програма орієнтована на професійну діяльність в галузі захисту і карантину рослин, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра. Освітньо-професійна програма пропонує комплексний підхід до вирішення практичних проблем у галузі захисту і карантину рослин шляхом теоретичного навчання та практичної підготовки, орієнтована на використання сучасних прийомів і методів у захисті рослин, новітніх інформаційних технологій. Вона передбачає підготовку фахівців вищої кваліфікації, які здатні вирішувати практичні і теоретичні проблеми в галузі захисту і карантину рослин та містить набір професійно-орієнтованих освітніх компонентів з урахуванням регіональних пріоритетів розвитку аграрного виробництва: інтегрований захист рослин, карантин рослин, землеробство,

агрофармакологія, моніторинг поширення шкідників, хвороб і бур'янів, основи біологічного захисту рослин.

Враховуючи досвід роботи та кадрових вимог, що ставляться до претендента на посаду, пов'язану з діяльністю в сфері аграрного виробництва, пропонуємо включити у перелік фахових компетентностей – здатність організувати заходи для екологічно безпечного захисту рослин та рентабельного виробництва відповідно до угод світової організації торгівлі, санітарних та фітосанітарних заходів, європейських вимог.

З представленої на рецензування освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами, її можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.

Директор ТОВ «Арніка Органік»



Серета С.М.

